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Conseil

i'6-IUT-It,çS

Déposé le : lO C)'3. 13

No de tiré à part :

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Réponse à l'urgence : où en est-on ?

Suite à l'abandon du projet de loi sur les régions de santé, le DSAS a initié une démarche pour
apporter une réponse à l'urgence, La thématique, est, en effet de première importance pour assurer
des soins aux patients qui se trouvent dans une situation d'urgence

Une prise de position des réseaux était attendue pour le 31.1 2.2017. Le délai a été prolongé au 31
mars 2018.

Or, depuis, le DSAS a dénoncé pour le 3l.l2.20l81a convention sur la garde médicale qui le lie à
Ia SVM (Société vaudoise de médecine). Le temps est donc très court pour trouver la solution
adéquate, puis mettre en place les mesures de mise en œuvre, même si la garde médicale de la
SVM n'est qu'un des éléments de la question relative à la prise en charge de l'urgence.

A ce titre les questions suivantes sont posées au Conseil d'Etat :

1- Comment compte-t-il assurer la réponse à l'urgence dès le 1.1 .2019 ?
2- S'est-il assuré que les médecins et les soignants adhèrent à la solution qui sera envisagée ?
3- S'est-il aussi assuré que les autres partenaires y souscriront (EMS, AVASAD, réseaux,

OSAD, etc) ?
4- Quelles mesures envisage-t-il pour ne pas augmenter les hospitalisations inutiles ?

Commentaire s

Conclusions

Souhaite développer : Ne souhaite pas développer IÏ
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